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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA NA CÁMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS
MARTINS, EM 9 DE JUNHO DE 2020.

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, no plenário Paulo Lorenzoni, na

Câmara Municipal de Domingos Martins, sob a presidência de Diogo Endlich, realizou-se a

sétima sessão ordinária e iniciou os trabalhos da mesma, nomeando secretário ad hoc o

vereador Heloisio Rodrigues Alves, para fazer a chamado dos vereadores e havendo número

legal para funcionamento dos trabalhos, com a presença de onze vereadores, e ausência

justificada do vereador Manoel de Oliveira Barcelos Junior conforme laudo médico

protocolado nesta casa com o número trezentos e dezoito de dois mil e vinte e da vereadora

Sandra Christina Neitzke que se ausentou para atendimento odontológico e apresentar

declaração de comparecimento, e sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo declarou

aberta a sessão; após a abertura da sessão solicitou aos vereadores a dispensa da leitura e

aprovação da ata da sexta sessão ordinária, que foi aprovado por unanimidade; prosseguindo

com as atividades da sessão solicitou o primeiro secretário vereador para apresentar o texto

bíblico; após a leitura do texto bíblico o presidente passou para a apresentação das matérias

do expediente do dia e da ordem do dia; leitura e votação do parecer de finanças e orçamento

e votação em primeiro turno do projeto de lei número vinte de dois mil e vinte — de autoria do

poder executivo, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária para o

exercício financeiro de dois mil e vinte e um e dá outras providências. Após a leitura da

matéria do expediente do dia, o presidente passou para a matéria a ser deliberada nesta sessão,

votação em primeiro turno do parecer de finanças e orçamento e do projeto de lei número

vinte de dois mil e vinte — dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária para o

exercício financeiro de dois mil e vinte e um e dá outras providências. O presidente usou da

palavra e explicou o projeto que está sendo votado; não havendo discussão o projeto foi

aprovado por unanimidade, em seguida o, presidente passou para o momento do grande. .. ,“ J;” _!
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expediente onde cada vereador terá um tempo de dez minutos, sendo somente para debater

sobre o assunto em questão (LDO); onde os vereadores inscritos dispensaram o uso da palavra

para o grande expediente e também na explicação pessoal. o presidente disse ainda que não

havendo mais orador inscrito, encerrou a sessão às doze horas e trinta cinco minutos e

convidou a todos para participarem da próxima sessão ordinária. Do que constar, eu Salvador

Negri Junior, servidor designado lavrei a presente ata que após lida e achada conforme será

assinada por todos vereadores presentes.
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